

中国影协常务副主席康健民:

明星来得少 我也很郁闷

文/片 本报记者 倪自放

第21届金鸡百花电影节组委会26日在绍兴召开发布会。今年是大众电影百花奖设立50周年，不过经过50年的发展，百花奖早已无当年全民追捧的劲头，明星不看重百花奖就是一个证明。对于这种现象，中国电影家协会常务副主席康健民无奈表示，“明星来得少，我也很郁闷。”

拒绝“双黄蛋”？

再并列一定重新投票

电影金鸡奖盛产“双黄蛋”似乎已成“共识”。上届百花奖最佳女配角“双黄蛋”着实让人惊愕，因为当时康健民曾信誓旦旦地表示，百花绝不会有“双黄蛋”。

在26日的发布会上，有记者

再次提出了“双黄蛋”的问题，康健民承认上届百花奖的结果令人意外，“根据百花评奖的规则，这种概率出现的可能性极低，101名观众评委投票怎么可能会出现并列呢？但让我们碰上了。”康健民表示，当时“因为技术原因”没办法对得票相同的提名者再进行一次投票。“但今年不会再出现这种状况了，因为百花评奖章程有了重大修改，如果再出现类似情况，将现场重投，技术上已经没有任何问题。”

明星来得少？

他们害怕得票少“丢脸”

尽管康健民极力否认金鸡百花电影节“走下坡路”，但近几年金鸡百花电影节出席明星不多却是

事实。面对几十名记者的围堵，康健民吐出了“大明星不来，我也很郁闷”的心里话。他说，“明星大腕儿都是电影节和电影奖捧出来的，至于他们拿了奖之后不愿意来参加电影节，这种情况我也觉得很郁闷。”在他看来，明星们不参加电影节“尤其百花奖是现场投票，如果现场得不到多少票，明星会感觉很丢人。”

康健民说，电影节闭幕式和颁奖礼将带给大家惊喜，“闭幕式红毯和颁奖礼上明星不会少，可以肯定的是，成龙将为百花奖献唱，周杰伦也将出现在颁奖礼现场。”央视电影频道将于29日19:00直播金鸡百花电影节红地毯仪式及颁奖礼盛况。

绍兴9月26日电



文娱速·读

第三届山东省钢琴大赛举行

本报讯(见习记者 李婕)

9月22日—23日，第三届山东省钢琴大赛暨“长江钢琴杯”第二届中国音协高校联盟钢琴展演选拔赛在山东艺术学院举行。比赛由山东省音乐家协会、中国音协高校音乐联盟主办，被列入第五届山东国际大众艺术节重点活动内容之一。

此次钢琴大赛有两个目的，一是为迎接党的十八大及2013年在山东举办的第十届全国艺术节，进一步提高我省高校钢琴教学水平，给广大艺术院校钢琴专业师生提供学习、交流和展示的平台；二是为参加第二届中国音协高校联盟全国钢琴展演比赛选拔优秀选手。

参赛选手展示了较高的艺术才华和良好的精神风貌，一批优秀人才脱颖而出，肖潇、陈家贝、于莉莉、孔令一等23名优秀师生荣获一等奖。

新版《粉墨》国庆登场

本报讯(记者 霍晓蕙)

济南市杂技团排演的新版杂技剧《粉墨》9月初通过了“十艺节”筹委会的初审，该剧将参加“喜迎十八大 相约十艺节”全省优秀舞台剧目展演，10月2日—4日晚7:30在山东剧院登场。

济南市杂技团原创大型京剧意象杂技剧《粉墨》2008年在济南珍珠泉人民会堂首演，4年来累计演出突破700场，创造了省城专业艺术院团同一剧目在同一剧场连续演出时间、场次、人数、单场收入等多项“演出之最”，成为济南的一张文化名片。

今年济南市杂技团对《粉墨》进行了重点升级打造，经过半年多的精心打磨，从舞美布景、灯光效果到节目剧情，都有了很大提升。升级改版的《粉墨》在9月初通过了“十艺节”筹委会的初审，并应邀参加全省优秀舞台剧目展演。



▲金迪、于蓝、祝希娟(从左至右)

22大明星半数已远行

文/片本报记者 倪自放

2012年也是新中国“22大电影明星”确立50周年的纪念日。26日下午，一场名为“新中国22大电影明星”诞生50周年纪念活动在绍兴举行，于蓝等昔日的大明星与大家畅谈艺术，当年红遍大江南北的“22大明星”，如今已有11人作古。

1962年初，在周恩来总理倡议下，国家文化部发布文件通告：北影厂的崔嵬、谢添、陈强、张平、于蓝、于洋、谢芳；上影厂的赵丹、白杨、张瑞芳、上

官云珠、秦怡、王丹凤、孙道临、祝希娟；长影厂的李亚林、张圆、庞学勤、金迪；八一厂的田华、王心刚、王晓棠22个人定名为“新中国优秀电影演员”，俗称“22大电影明星”。

91岁的于蓝坐着轮椅出现在记者们面前，当年她主演的电影《龙须沟》《林家铺子》非常红，可她却说：“其他入围的大明星都演过好几十部作品，我只演了不到十部作品，我91岁了，一直在学习。”

已经进入耄耋之年的金迪称，“我很骄傲的是，几十年来我一直忠于艺术，我从来没有为金钱、为所谓的名誉拍过戏。”

74岁的祝希娟是“22大明星”中最小的一个，当年入选时她还是一名大学生，现在她正张罗着为“22大明星”拍一部纪录片。今年，陈强、张瑞芳相继去世，当年红遍大江南北的“22大明星”仅剩下11位。祝希娟说，一个时代远去了，“但我们得知道我们怎么来的。”

绍兴9月26日电

怎样才能彻底治好癫痫病？

SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

癫痫能完全治好吗？

在很长一段时间内，癫痫病一直是世界性疑难病症之一，这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还是依靠传统口服药物治疗。口服抗癫痫药物虽然控制或减少癫痫病的发作，但是患者一停药，癫痫就会重新发作，这也就造成了许多患者长期四处求医，而各种抗癫痫药物但治疗却时好时坏，总治不好。因此，传统口服药物治疗不是最好的根治办法。近几年，医学对癫痫病的研究有了重大突破，高科技等癫痫诊疗技术不断出现。

就目前医学水平而言，患者如果能够选择正规的癫痫专科医院，在专业医生的指导下，选用先进的治疗方法，并通过系统的治疗，多数患者完全可以治好。而那些癫痫病史几十年，长期依赖药物控制，一停药就复发，甚至旧病期间还有发作，治疗不好的患者，究其原因，主要是治疗方法不够先进，或是治疗过程不规范、不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的？

现代医学研究发现：癫痫主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前

对癫痫病主要有两类治疗方法，一类是口服药物治疗法，主要是控制癫痫发作；一类是手术治疗法，主要是通过手术的方法，直接清除异常放电，从根本上治疗了癫痫。

济南中医癫痫病医院专家赵英华、宋立国等国内外权威教授，针对复发、复发、病程长、口服药物等传统治疗总治疗不好的顽固癫痫病，采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电极三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因，然后，通过人体神经网络系统，高科技手术直接清除异常放电，并将放电没有了，癫痫从此

不再发作。同时，配合中医中药，修复受损细胞并优化基因组合，使癫痫不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅、无创伤、治愈快、花钱少、风险低、效果明显。口服癫痫药物、外科开颅术等传统疗法有较大突破，结束了癫痫病人本以根治疗风险大、花钱高、多数患者只能依靠药物长期控制、甚至终生服药的历史，使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院？

癫痫病的治疗有它的特殊性、治疗性和专业性。癫痫

专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构，癫痫治疗只有到癫痫病专科医院，才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗，得到最佳治疗效果。

特别声明：

济南中医癫痫病医院是济南唯一的专业癫痫病专科医院。以中医求生存，诚信誉为生命。中医、西医双管齐下治疗，自9月20日至10月10日，本院由多名专家为疑难癫痫病会诊，凭身份证、学生证等有效证件，检查费优惠50%，手术费优惠10%。本院实行首诊负责制，每位就诊患者自始至终都有固定专

家诊治负责。来诊患者请带一寸照片两张，因院为患者建立健康档案，签订治疗合同，治疗结束后，复发，手术，一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用，其他地方不谈分说。本院就诊患者多，为节约就诊时间，来诊患者请提前一至三天电话预约，谨防误机。
济南中医癫痫病医院
康复热线：0531—69980660/69980770
地址：济南市经十路25456号(经十立交桥东100米路南,凯旋新都西邻)
网址：jndxbyy.com